

SpaceX попросила регулятор не блокировать старые телефоны со связью Starlink

Компании SpaceX и T-Mobile обратились к регулятору, Федеральной комиссии по связи США (FCC), за смягчением правила «Part 25», которое не позволяет старым моделям смартфонов получить доступ к сервису спутниковой связи Starlink — технологии Direct To Cell, позволяющей звонить даже без сотового покрытия.

В июле текущего года T-Mobile планирует предоставить поддержку сотовой связи Starlink в своей сети, позволяющей обычным телефонам напрямую подключаться к спутникам. Но ряд устаревших моделей телефонов, которые технически поддерживают спутниковую связь, могут быть заблокированы из-за требований к оформлению документов.

Согласно правилам FCC, производители телефонов должны получить сертификат «Part 25», чтобы их устройства официально поддерживали спутниковую связь. В письме к регулятору компании указывают на несправедливость правила, которое препятствует потребителям получить критически важную услугу и не позволяет принудить производителей обновить разрешение на использование оборудования.

SpaceX и T-Mobile запрашивают изменение правил для устранения этих ограничений и обеспечения доступа к Starlink для всех пользователей.